
 

Eerste ronde Flevopanel
 
Voor de eerste vragenronde van het Flevopanel zijn 263 uitnodigingen verzonden. Een deel van deze 
uitnodigingen is verloren gegaan doordat in de tussentijd e-mailadressen veranderd zijn, niet correct zijn 
of mailboxen vol zijn. Een aantal mensen heeft aangegeven niet mee te willen werken. Naar schatting 
zijn 230 a 240 uitnodigingen ontvangen. 199 mensen1 hebben van de gelegenheid gebruik gemaakt de 
vragenlijst in te vullen. Dat is een respons van ca. 85%, een uitstekend resultaat. 
 
Hieronder een overzicht van de resultaten. Een aantal resultaten is gespecificeerd voor de gebieden of 
voor het geslacht van de respondenten. 
 
Vraag 1 

De mailing heeft relatief 
veel belangstellenden 
opgeleverd. Van de mensen 
die zich in eerste instantie 
voor de burgerjury hadden 
opgeven heeft 45% zich 
aangemeld naar aanleiding 
van een infopagina en 46% 
naar aanleiding van een 
persoonlijk gerichte brief. Bij 
mensen die zich alleen voor 
het internetforum hebben 
aangemeld is dit 
respectievelijk 14% en 71%. 

Hoe bent u geïnformeerd over de burgerjury en/of het 
flevopanel?
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Vraag 2 

Wat was voor u de belangrijkste reden om u op te geven voor het flevopanel?
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1 139 mannen, 60 vrouwen. Noordelijk Flevoland 34 mensen, OFL 77 en ZFL 88 mensen. Via burgerjury 136 en direct internetforum 63 



 

 
Opvallend is dat zoveel mensen invloed willen uitoefenen op het provinciale beleid, 51%. Mannen doen 
vaker mee om iets te leren (25% tegenover bij de vrouwen 13%), terwijl vrouwen er meer over denken om 
in de politiek te gaan (5% tegenover 0,7% van de mannen). 
 
Vraag 3 

Wat vindt u de drie belangrijkste onderwerpen die aan het Flevopanel 
voorgelegd kunnen worden?
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Opvallend is dat wegen en verkeer en milieu naar het zuiden toe toenemen in belang, terwijl dit voor 
zorg en recreatie juist andersom is. De onderwerpen die het hoogste scoren zouden onderwerpen 
kunnen aanleveren voor een volgende ronde burgerjury’s of internetpanel. Wegen en verkeer leeft meer 
bij de mannen (55% tegenover 37%) en sociale samenhang wordt door de vrouwen belangrijker 
gevonden (43% tegenover 28% bij de mannen). 
 
 
Vraag 4 

 
Wat vindt u van het burgerjury initiatief?

16,6

73,4

3,5
6,5

Vooruitstrevend
Past in deze tijd
Geen mening
Werd tijd

Mannen vinden het 
vooruitstrevender 
dan vrouwen (19% 
tegenover 10%), 
vrouwen vinden dat 
het tijd werd (13% 
tegenover 4% bij de 
mannen).



 

Vraag 5  
 

Werkt u in Flevoland?
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Nee, ik werk niet in de
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Nee, ik ben
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Anders, namelijk*
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Er is een relatief grote groep (20%) die zich niet in de aangeboden alternatieven kon vinden en anders heeft ingevuld. De voornaamste redenen zijn 
Gepensioneerd/ VUT en werkt zowel binnen als buiten de provincie, Voor een overzicht hiervan wordt verwezen naar bijlage 1. Dit is ongeveer even veel voor 
mannen als voor vrouwen. Vrouwen reizen minder vaak met de auto, zowel binnen als buiten de provincie. 
 
Vraag 6 

 Hoe lang woont u al in Flevoland?
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Vraag 7 

1 Beschrijft Flevoland het best

Flevoland is leeg
flevoland is ruim
Flevoland is groen
Flevoland is waterrijk
Flevoland is mooi
Flevoland is vol

 

2 3

5 6 Beschrijft Flevoland het minst goed4 

Vraag 8 

Als ik aan Flevoland denk, denk ik vooral aan...
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Mannen denken bij Flevoland eerder aan ruimte (61% tegenover 40% van de vrouwen), maar vrouwen 
denken bij Flevoland meer aan rust (28% tegenover 23% van de mannen). 
 
Vraag 9 

Als ik aan het Markermeer en IJsselmeer denk, denk ik vooral aan...
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Opvallend is dat met name in Noordelijk Flevoland de visserij niet het eerste is waar de mensen aan 
denken bij het Markermeer en IJsselmeer, terwijl in Urk visserij toch een belangrijke plaats in neemt. 
 
Vraag 10A 

Ik heb liever een paar grote dan veel kleine natuurgebieden
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De resultaten in Noordelijk Flevoland wijken hier sterk af van de rest van Flevoland. 
 



 

Vraag 10B 

Ik vind het belangrijk dat ik een natuurgebied dichtbij mijn huis heb
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Vrouwen vinden het belangrijker een natuurgebied bij huis te hebben dan mannen (helemaal mee eens/ 
mee eens; vrouwen 42%/49% en mannen 30%/46%). 
 
Vraag 10C 
 

Ik vind de natuurfunctie van een natuurgebied belangrijker dan de recreatiefunctie
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Bijlage 1 
 
Aangegeven als Anders, namenlijk bij: 
 
Vraag 1: Hoe bent u geïnformeerd over de burgerjury en/of het flevopanel? 
• bijeenkomst in provinciehuis 
• e-mail spaarprogramma (betaalde mail) 
• lid burgerjury markermeer 
• Natuurmonumenten 
• per brief (uitnodiging burgerforum) 
• vanuit de gemeenteraadsinformatie 
• werkzaam bij de Provincie 
 
Vraag 2: Wat was voor u de belangrijkste reden om u op te geven voor het flevopanel? 
• Algemene interesse in de R.O. 
• betrokkenheid 
• betrokkenheid bij de provincie waar ik woon 
• betrokkenheid bij mijn woonomgeving 
• betrokkenheid met wat er gebeurt in Flevoland 
• burgerzin 
• interesse in het onderwerp 
• interesse in vakgebied 
• interesse/betrokkenheid in/bij mijn leefomgeving 
• maatscahppelijk betrokken 
• meedenken, praten over provinciebeleid 
• te zorgen dat Flevoland een gentechvrije zone blijft. 
• tijd investeren in de gemeenschap 
 
Vraag 5: Werkt u in Flevoland? 
• 65 + en landb.bedr.voerend 
• ben uitgewerkt (STIVU) stichting vervroegde uittreding 
• Bijna met pensioen 
• feitelijk VUT, maar werk mee met mijn man thuis. 
• gedeeltelijk WAO 
• Gepensioneerd 
• gepensioneerd 
• gepensioneerd 
• ik ben gepensioneerd 
• ik ben rustend landbouwer 
• Ik werk aan huis en buiten de provincie auto 
• Ik werk binnen en buiten de provincie en reis met de auto 
• ik werk in de buitendienst, vanuit huis, door heel Nederland rijd ik met de auto 
• ik werk niet meer 
• ik werk niet, ben fulltime moeder 
• Ik werk om de week thuis. Ik werk in Utrecht. 
• ik werk zowel in de provincie als daarbuiten. Ik reis naar al mijn werk met de auto. 



 

• Ik werkte in de provincie. Ben nu gepensioneerd. 
• ja, ik werk in de provincie en ik reis naar mijn werk met de fiets en soms met de auto 
• met fpu, werkend als vrijwilliger o.a. voor voormalig werkgever, vervoer met vooral fiets of auto 
• met pensioen, doe vrijwilligerswerk 
• Met pre-pensioen 
• Nee 
• Nee, ik woon in Flevoland, werk niet,ben gepensioneerd 
• neen, ik ben gepensioneerd 
• niet werkend en niet werkzoekend 
• prepensioen 
• pre-pensioen 
• reis afwisselend met auto, fiets, carpoolend en OV 
• sinds 2 jr gestopt,voordien aan huis 
• Sinds mei 2004 met pre pensioen 
• studeer en woon in Flevoland 
• vervroegd uitgetreden 
• vrijilligerswerk 
• VUT 
• WAO 
• WAO 
• wao'er 
• werk niet (huisvrouw) 
 
 
 


